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小学校春の遠足へ

５月１７日、美麻小学校の１・２年生

１０人が親水公園・静の桜へ遠足に出か

けました。当日は晴天に恵まれ、美しい

北アルプスに見守られながら、みんなで

歌を歌ったり、楽しくおしゃべりしたり

するうちに、あっという間に目的地に到

着しました。おいしいお弁当を食べて、

びしょびしょ

になるまで

川遊びを楽

しむことが

出来ました。

大満足の遠

足になりま

した。

元気アップ講演会開催

今年度も東海大学の内田先生に元気アッ

プ講演会を開催いただきました。「思い

切り、体育館で「ＤＯＮキャッチ」とい

うゲームをし遊ぶこと」をテーマに講義

いただきました。チュックボールという

球技を基に、“思い切り投げる”ことに

焦点を当てて考えられたＤＯＮキャッチ

は、ルールも分かりやすく小学生も中学

生も夢中でボールを投げたり、追いかけ

たりしていました。

「思い切り遊ぶこ

と」の楽しさを十

分に味わうことが

できた講演会でし

た。
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■どんな仕組み？

◆ 地域の公立学校（小中一貫校「コミュ
ニティ・スクール美麻（仮称）」）の運

営に、保護者や地域の皆さんの声を生か

す仕組みです。

◆ 学校には「学校運営協議会」が設けら
れ、「学校運営協議会」の委員には、保

護者や地域の皆さん、教育委員会、校長

等が任命され、いわゆる「半官半民」の

組織となります。

◆「学校運営協議会」は、一貫校として
の学校の運営方針を承認したり、各種教

育活動に意見を述べたりすること

ができます。

◆ コミュニティ・スクールでは、
保護者や地域の皆さんが学校づく

りに参画することが保障されてい

ます。学校と地域が力を合わせる

ことによって、互いに信頼し、そ

れぞれの立場で地域の子どもたち

の成長を支えていく学校づくりが

できます。このことが、他の学校

と最も違うところです。

■なぜ必要なの？

◆ 学校、保護者や地域の皆様の総意によ
り「自立した学習者」を育成する一貫校

の運営を行うためです。

◆ 今まで、学校と地域が一体となり、美
麻の子どもをよりよく育てるための方向

を探ってきました。このことによって実

現した学社融合の関係は、一貫校の運営

の礎となります。コミュニティ・スクー

ルの指定をいただいて「学校運営協議会」

を設置することにより、地域と共に「自

立した学習者」を育成する一貫校が実現

します。

平成２６年度美麻小中学校が生まれ変わります

美麻小中学校が、来年度から小中一貫校となることが決まり、同時

にコミュニティ・スクールとして運営されていくことになりました。

でも、コミュニティ・スクールとは何でしょう？

塩原雅由校長先生にお話を伺いました。

美麻小中学校では現在も小中一貫教育が

実施されていますが、一貫校になります

と、小学校、中学校という区割りが取り

外されます。まずは、このことが大きな

変化です。続いての変化は、一貫校の運

営をよりよいものとするためにコミュニ

ティ・スク－ルの指定を受けます。この

ことにより、保護者や地域の皆様が一貫

校の運営に参画できるようになります。

子どもの数が減少し、地域で子どもの

声が聞こえなくなり寂しくなりがちです

が、小中一貫校「コミュニティ・スクー

ル美麻（仮称）」の誕生により、美麻地

区が活気づくことを願っています。 以

下に、コミュニティ・スクールの概要を

説明します。耳慣れない言葉であり、初

めての試みですので、戸惑われることも

多いと思いますが、少しずつ理解を深め

ていってください。



姉妹都市のアメリカ合衆国カリフォルニ
ア州メンドシーノから２１名（K-8スクー

ルの生徒１４名、大人７名の２１名）の訪
問団が来日します。大勢の皆様のご協力を
いただき温かい歓迎で受け入れていただき

たいと願うところです。

美麻地域づくり会議では、今年度配布し
ましたコミュニティーカレンダーに、ぽか
ぽかランド美麻開業20周年を記念した入

浴優待券を付けています。

【利用方法】

毎月の美麻市開催時に、カレンダー右下
にある優待券を切り取って臨時市（いち）

役所にお持ちください。
優待券に日付と確認印を押してもらうと、

ぽかぽかランド美

麻の入浴1人分が
無料になります。

訪問団の予定 ６月２５日に成田空港に
到着後２７日まで東京見学。その後、２８日、

２９日は広島を見学、３０日～７月２日まで

京都奈良、７月３～４日飛騨高山を見学して

バスで美麻へ到着。１週間ホームステイをし

ながら滞在する予定です。

苔玉作り教室開催（公民館）

4月21日、美麻市の会場において塙美由

紀さんのご指導を受け苔玉作りに10名がチャ
レンジし、土丸めから苔貼りまで楽しく出
来ました。どうです！どの作品も初めてと

は思えない出来映えでしょう！
美麻地区には苔玉の材料は事欠きません

から地元の自然を見

直す絶好の機会です、
是非皆さんもやりま
せんか奥深い苔玉で

すよ。
仮称「苔玉の会」

も誕生しました、活
動日など詳しくは公
民館までお問い合わ

せ下さい。

美麻各地で恒例の花植え

５月1９日に

花植えが行われ、
青具自治会でも
役員が各地区花

苗を持ち帰り用
意した花壇に植
えました。老人

クラブの皆さん
も花植えの協力をしていました。

植えたり、水くれ、除草、施肥など管理

も大変だが、「きれいだねー」と言っても
らえるとそんな苦労も忘れるだいね！とは

参加者慰労会場での声でした。
秋までの管理は長くて大変ですがお願い

致します。恵みの雨も夕方から降った事だ

し絶対きれいに咲くだいネー高橋老人クラ
ブ会長さん！。
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---------------（9 年 生）---------------

修学旅行に行って

僕は初めて京都・奈良に行きました。

奈良は聞いていた通りシカが街を歩いていま

した。お尻を噛まれたり、せんべいをあげた

り色々ありました。

京都は街の景観を守るためにコンビニなどの

造りが違っていました。

３日間だけだけど、

世界遺産、国宝を

沢山見て、京都・

奈良の歴史や文化

に興味を持つよう

になれたので良かっ

たです。

（９年 上妻遼介）

--------------（5・6 年 生）--------------

思い出の修学旅行

国会議事堂は１ｍ４万円のレッドカーペッ

トを歩きました。衆議院の傍聴席にも座りま

した。とても広かったです。JFEスチール工

場の厚板工場に行きました。スラグという真っ

赤な板が出てきてローラーをわたって長細く

なっていきました。とても暑かったです。

東京スカイツリーに行きました。エレベー

ターは３５０ｍを５０秒で着きました。３６

０度、東京を見渡せました。外国人にもイン

タビューしました。床が丸見えの所は足がす

くんでこわかったです。

キッザニアでは、色々な職業体験があって、

私は、動物病院やビューティーサロンなどへ

行きました。将来、自分が働きたい職業も見

つかりました。東京タワーでは、東京名物の

お土産を買いました。

２日間があっという間に過ぎてしまったけ

れど、すごくよい思い出になりました。

（小６ 江津栞）

ホテルでなにが起こったの！？

私たちは５月８日に東京に行ってきました。

国会議事堂、JFEスチール工場、スカイツリー

に行った後ワシントンホテルでバイキングを

楽しみました。そしてユーポートでマナーの

確認をしてから自分の番号のへやに荷物をお

きに行きました。

ところがお風呂に入ろうと準備をしていた

ら男子の一人がカチャッとドアを開けようと

へやのノブをいきなりあけて入ってきたので

す。みんなは「キャー」。その男の子は「わっ」

と言ってへやの外へ飛び出していきました。

そのときみんなで「○○くんのへんたい！」

とさけんでいました。でもこれが一番楽しかっ

た思い出のひとつとなりました。

お風呂に入って出てきたあとに親たちにみ

んなで絵手紙を書きました。そしてマナーを

確認してから１０時に消とうしました。しか

しみんなトランプで遊んだあとだったのでな

かなか寝つけませんでした。普だんではわか

らないホテルでの経験だったのでためになっ

たと思います。（小５ 稲垣 渚）
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